

ERRATA

No artigo intitulado "*A construção de uma sequência didática on-line sobre a reprodução e dispersão do Pinheiro-do-Paraná Araucaria angustifolia (Bertol.) Kuntze*", submetido e aceito para publicação na revista RENBIO (2023: v.16, n.1 jan./jun. 2023), sob o nº DOI 10.46667/renbio.v16i1.859, no qual constava apenas o nome de Eliana Santana Lisbôa como autora, teve a ordem de autoria modificada com a inclusão de duas autoras.

Dessa forma, com a inclusão de duas autoras:

Onde se lia no campo de autoria do artigo:

Eliana Santana Lisbôa

Leia-se:

Paola Freitas de Oliveira, Eliana Santana Lisbôa, Carina Kozera